
Program putovanja:
Festival narcisa i Austrijska jezera, 2 dana

Vrijednost više:
uključena ulaznica za Festival narcisa!

1. DAN ZAGREB – BAD ISCHL -JEZERO WOLFGANGSEE - HOTEL

Polazak autobusa iz Zagreba u 05:00 sati (obavijest o mjestu polaska u završnom pismu). Vožnja
kroz Sloveniju i Austriju uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak na područje jezera Salzkammerguta.
 Posjet Bad Ischlu, otmjenom ljetovalištu iz carskih vremena. Šetnja gradskim središtem uz zgradu
pošte iz koje je poslan brzojav koji je najavio početak 1. svjetskog rata - župna crkva - vile na rijeci
Traun. U gradskom središtu imati ćete prilike posjetiti jednu od najslavnijih slastičarnica Austrije
„Zauner” i kušati autentične išlere, kolače koji su dobili ime po Bad Ischlu. Ovdje je Carska vila i
park - ljetna ladanjska rezidencija obitelji Habsburg u kojoj su oni redovito ljetovali. Vožnjom uz
obalu Wolfgangsee dolazimo do idiličnog mjesta St. Wolfgang, poznatog po velikoj crkvi s
Pacherovim renesansnim oltarom i vidikovcem s pogledom na jezero. Mjesto je postalo poznato po
operetama i hotelima u koje dolaze bogati i slavni.  Slobodno vrijeme za šetnju i osobne programe.
Vožnje kroz lijepe planinske predjele, mala mjesta i prirodne ljepote. Smještaj u hotel na području
Gollinga. Noćenje. 

2. DAN   HOTEL – JEZERO GRUNDLSEE  - FESTIVAL NARCISA - HALSTATTSKO JEZERO  -
ZAGREB

Doručak. Odlazak prema zemljopisnom središtu Austrije mjestu Bad Aussee. Vožnja shuttle
autobusom (uključena u cijenu ulaznice) do jezera Grundlsee. Na festivalu narcisa vidi se  preko 40
figura ukrašenih narcisama, a cijelo je mjesto u znaku cvijeća, tradicionalnih štandova s bogatom
ugostiteljskom ponudom, glazbom i folklorom na ovom najvećem cvjetnom festivalu Austrije!  Nakon
posjeta Festivalu narcisa spuštamo se prema Hallstatskom jezeru i  jednim dijelom romantične ceste
dolazimo do jednog od najpoznatijih fotografskih motiva Austrije, Halstatta-mjestašca s ribarskim
kućama i poznatog po arheološkom nalazištu keltske kulture koje je u cijeloj Europi poznato pod
imenom „Hallstatska kultura“. Šetnja uz obalu do protestantske crkve i glavnog trga te uskim
uličicama uz vodopad do katoličke crkve s vidikovcem i poznatim grobljem. Slobodno vrijeme za
uživanje u okruženju ovog prelijepog mjesta. Povratak vožnjom kroz slikovite planinske predjele do

2 dana

od 0 €



Liezena i dalje prema Hrvatskoj uz zaustavljanje putem. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim
satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.

 



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visoko turističkim autobusom prema programu,
razglede i izlete prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 1 noćenja s doručkom u hotelu 3* na
području Salzkammerguta
licenciranog turističkog pratitelja – vodstvo tijekom cijelog putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje možete posjetiti u slobodno
vrijeme
dodatne sadržaje I troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne
prirode(piće, dodatni obroci,telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 50 EUR

Trokrevetne sobe:

Smještaj u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem 5 % popusta za treću osobu.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):

sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR
sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi  30  EUR
bilo koje drugo sjedalo po odabiru  20  EUR
sjedala 3 i 4 nisu u prodaji

NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj sjedala,
no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao niti da
li je sjedalo do prozora ili do prolaza.

INFORMACIJE:

Preporuka putovanja:

Ovo putovanje preporučujemo svima koji vole velike prirodne ljepote, planinske i jezerske
krajolike, uživanje u ugođaju malih ljupkih gradića, šetnje uz jezera, posjet tradicionalnom
restoranu ili finoj kavani s pogledom na jezero uz kavu i kolač... Gradići koji se posjećuju nisu
veliki i nemaju veliki broj spomenika ili muzeja, ali pružaju odlične motive za fotografiranje i



„guštanje” u bezbroj sitnih ljupkih detalja, malih crkvica, cvjetnih balkona, uređenih parkova....
Festival narcisa poseban je doživljaj velike fešte s cvjetnim figurama i povorkama u
prekrasnom okruženju alpskog jezera.

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike
kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Agencija ima pravo
promjene redoslijeda programa. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj  kategorizaciji.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za ovo putovanje  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

 

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 31 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. 
U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom
kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne
dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije
putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20
dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja. 

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

gotovina, internet bankarstvo
kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

 Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajucím društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2023. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogucáva
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajucég društva
pod brojem police 45 - 7002936394 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7002936569. U slucǎju nastanka osiguranog slucǎja
Ugovaratelj/ Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d.



Zagreb. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogucńosti Agencije
i osiguranju od odgovornosti za štetu. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje
informirate na službenoj stranici MVEP-a.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike








